
 

ZAPISNIK 

sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 02. ožujka 2022. godine, s početkom u 19:00 sati u 

Osnovnoj školi Sukošan. 

NAZOČNI: Mojmir Torbarina, Tomislav Dražić, Tony Šime Gašparović, Željko Števanja  Milan Ročak, 

Mario Aralica, Darko Smolić-Ročak, Damir Pavić, Marijana Rogoznica, Ante Martinović, Stipana Banić, 

Marko Baričić i Antonija Mitrović. 

OSTALI NAZOČNI: Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac i direktorica trgovačkog društva „Zlatna 

luka Sukošan“ d.o.o. Katarina Bebek  

 

Predsjednik vijeća  predlaže slijedeći:  

D N E V N I   R E D                                                                                          
1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća, 

2. Odluka o imenovanju direktora-člana uprave trgovačkog društva  „Zlatna luka Sukošan „ 

d.o.o. Sukošan, 

3. Odluka o davanju suglasnosti na Plan prihoda i rashoda trgovačkog društva  „Zlatna luka 

Sukošan „ d.o.o. Sukošan za 2022. godinu, 

4. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt otvoreno boćalište – „Krči“, 

5. Odluka o oslobađanju Osnovne škole Galovac od obveze plaćanja komunalnog doprinosa, 

6. Odluka o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka za razdoblje od 01. 

siječnja do 31. prosinca 2022. godine, 

7. Odluka o ukidanju statusa općeg dobra - nerazvrstana cesta, 

8. Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite  u 2021. godini i donošenju 

Plana razvoja sustava civilne zaštite za 2022. godinu, 

9. Razno. 

 

Predloženi dnevni red bez izmjena i dopuna usvojen je jednoglasno (13 glasova). 

 

Ad.1. 

Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je  usvojen (13 glasova). 

Ad.2. 

Predsjednik vijeća  navodi da se ovom  Odlukom za direktora-člana uprave trgovačkog društva  „Zlatna luka 

Sukošan „ d.o.o. Sukošan predlaže dosadašnja direktorica Katarina Bebek. Vijećnik Damir Pavić  se 

uključuje te podsjeća da je  dana 12. prosinca 2016. godine za direktora-člana uprave trgovačkog društva  

putem javnog natječaja izabran gosp. Milan Ročak. Nakon njegovog izbora Statut trgovačkog društva je 

promijenjen te je omogućeno da Skupština društva imenuje upravu društva  izravno, bez provedbe javnog 

natječaja te je imenovana Katarina Bebek. Smatra je da je imenovanje direktora bez provedbe javnog 

natječaja  političko uhljebljivanje osobe  što po njegovom mišljenju nije u redu te će iz tog razloga glasati 

protiv ove odluke. Načelnik Ante Martinac želi pojasniti da je riječ o uobičajenoj proceduri koja je u skladu 

sa Statutom trgovačkog društva te da Općina Sukošan nije jedina Općina koja izravno imenuje člana uprave 

trgovačkog društva. Naglasio je da   Katarina Bebek ispunjava sve propisane uvjete te drugi prijedlog, osim 

Katarine Bebek, nije zaprimio. Vijećnik Damir Pavić se želi nadovezati te ističe da se slaže da je imenovanje 

bez provedbe javnog natječaja zakonski utemeljeno a koje se provodi u jedinicama lokalne (regionalne) 

samouprave gdje vladajuća stranka ima većinu u vijeću. Isto smatra da se Statut trgovačkog društva nije 

trebao mijenjati već da direktor- član uprave treba biti biran  isključivo putem javnog natječaja. 

Odluka o imenovanju direktora-člana uprave trgovačkog društva  „Zlatna luka Sukošan „d.o.o. 

Sukošan usvojen je sa 11 glasova, 1 vijećnik bio je protiv dok je 1 vijećnik ostao suzdržan. 

Ad.3. 

Direktorica trgovačkog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. ( u daljnjem tekstu Komunalno poduzeće) 

Katarina Bebek zahvaljuje Skupštini na imenovanju te vjeruje da je  svojim dosadašnjim radom to opravdala.  

Ukratko je predstavila  Plan prihoda i rashoda te navela da planirani prihodi kao i rashodi iznose 5.915.540,00 

kn. Promjene se planiraju u stavki  „Prihodi od parkinga“  kao i kod stavki „Prihodi od tržnica“ za koju je 

raspisan javni natječaj  za zakup štandova. Osvrnula se i na rashodovnu stranu  u kojoj se kao nova stavka 

planira nabavka  parking aparata te nabavka kombiniranog rovokopača s malčerom. Nakon kraćeg 

obrazlaganje direktorice za riječ se javio vijećnik Damir Pavić koji navodi da je u Sukošanu ima dosta 

komunalnih problema. Kao primjer navodi neuniformirane komunalne redare koji su slabo na terenu. 

Također je naveo nekoliko problema koji bi komunalni redari i komunalni radnici trebali primijetiti (bačena 



šuta u Ulici Tomislava Franića, razbacane kutije kod Pivca…). Također ponovno kao i na prošlim sjednicama 

ukazuje na problem vožnje automobila kroz  jednosmjernu ulicu. Navodi da se pod hitno navedeni problem 

treba riješiti na način da se postavi dvosmjerna ulica do zgrade općine ili  postaviti još prometnih znakova 

kao i da  uniformirani  prometni redar treba  po ovom pitanju intervenirati. Osvrnuo se i na komunalne vezove 

te smatra da se trebalo izboriti da mještani općine imaju komunalne vezove na koje bi vezali svoje brodove. 

Također je obratio pažnju i na prihod od parkinga za koji je planirano 440.000,00 kn. Naglasio je da Općina 

Pakoštane od te stavke uprihodi 1.500.000,00 kn, smatra da se treba trebaju  postaviti parking aparati i parking 

početi naplaćivati. Dotakao se i na održavanje javnih površina te je mišljenja da treba biti uličnih čistača  koji 

bi održavali makar glavne ulice u Sukošanu.  Iznio je mišljenja da su žitelji Općine Sukošan prvu godinu 

trebali imati besplatnu ili minimalnu naknadu za zakup štanda na tržnici, smatra da treba pomoći domaćim 

ljudima. Također ga zanima što je sa prodajom ribe kraj „Pošte“, što je po njegovom mišljenju ruglo. U 

konačnici ga zanima jeli je u planu izgradnja javnih WC-a. Direktorica Katarina Bebek naglašava da je 

komunalno redarstvo Općine Sukošan odvojeno od komunalnog poduzeća da ona njime ne upravlja. Navela 

je da komunalno poduzeće nema ovlasti kupiti šutu ili smeće na privatnim parcelama kao i da su komunalni 

vezovi u nadležnosti Županijske lučke uprave. Željela je naglasiti da po njezinom mišljenju općina nije 

prljava niti neuredna te da se uredno održava. Smatra da ulični čistači nisu budućnost već da je potrebno 

imati strojeve za čišćenje.  Vijećnik Damir Pavić se uključuje ta smatra da Komunalno poduzeće  i Općina 

Sukošan trebaju međusobno surađivati. Predsjednik OV predlaže da se sva pitanja pisanim putem upute 

direktorici na koje će direktorica detaljno odgovoriti. Vijećnik Milan Ročak se želi nadovezati na navod 

vijećnika Damira Pavića oko komunalnih vezova te ističe da je na Rivi oko 170 vezova od čega su 80% 

komunalnih vezova  što nije u  ingerenciji niti Općine Sukošan niti Komunalnog poduzeća  a koji su pripali 

mještanima općine Sukošan.  Riječ je dobio vijećnik Ante Martinović  koji pita koliko je realno da se nabave 

parking aparati  na što direktorica odgovara da je nabavka realizirana o čemu će više biti riječ na slijedećoj 

sjednici. Riječ je dobio vijećnik Mojmir Torbarina koji čestita direktorici na reizboru. Percepcija je 

zadovoljavajuća ali uvijek se može bolje. Vjeruje da će se poduzeti nešto više kada je u pitanju plakatiranje 

budući je za vrijeme lokalnih izbora Kandidacijska lista grupe birača zamoljena od strane direktorice da se 

ne stavljaju plakati za to nepredviđena mjesta. Smatra da se treba odrediti oglasna mjesta jer je  za vrijeme 

održavanja bilo  kakvih izbora narušena higijena općine  kada je u pitanju oglašavanje. Također je napomenuo 

da Općina Sukošan nema definiranu lokaciju na kojem bi se mogli održati javni prosvjedi i drugi oblici 

okupljanja. Smatra da  zajedničkom sinergijom izvršne vlasti Jedinstvenog upravnog odjela i Komunalnog 

poduzeća treba naći adekvatna lokacija za tu namjenu.  Osvrnuo se i na navod vijećnika Damira Pavića oko 

komunalnih vezova te je također mišljenja da domaćem stanovništvu treba omogućiti komunalne vezove. 

Ponovno za riječ javio se vijećnik Damir Pavić koji navodi da su svi ukazani problemi sažeti u Planu 

poslovanja i razvoju Komunalnog poduzeća a koje i  mještani Sukošana ukazuju. Direktorica Komunalnog 

poduzeća se nadovezuje te ističe da nitko sretniji od nje da upravljanje Rivom bude u nadležnosti 

Komunalnog poduzeća te da se riješi problem ilegalnih  bova i ilegalnog naplaćivanja, smatra da time nitko 

bolje ne može upravljati od nas samih.  

Vijećnik Ante Martinović pita na koji način se Općina Sukošan i Komunalno poduzeće mogu izboriti da im 

pripadne upravljanje Rivom, na što načelnik odgovara da je upravljanje nad pomorskim dobrom zakonski 

pripada Županijskoj lučkoj upravi. Na postavljeno pitanje vijećnika Mojmira Torbarine u vezi plakatiranja 

direktorica odgovara da u Općini postoje javne oglasne ploče za koje se ne plaća naknada. Za vrijeme lokalnih 

izbora Komunalno poduzeće je je dobilo nalog od strane komunalnog redarstva da svi izborni plakati moraju 

biti uklonjeni. Vijećnik Mojmir Torbarina se nadovezuje  te ga zanima na temelju koje odluke, akta su izborni 

plakati moraju ukloniti. Na koncu navodi da se treba založiti za ukazane probleme te da bez zajedničke 

sinergije izvršne vlasti, jedinstvenog upravnog odjela, Komunalnog poduzeća i Turističke zajednice nema 

napretka za Općinu Sukošan. Direktorica još jednom ističe da su plakati uklonjeni po nalogu komunalnog 

redarstva.  

Odluka o davanju suglasnosti na Plan prihoda i rashoda trgovačkog društva  „Zlatna luka Sukošan „ 

d.o.o. Sukošan za 2022. godinu usvojena je sa 12 glasova, 1 vijećnik bio je protiv. 

Ad.4. 
Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt otvoreno boćalište – „Krči“, predstavio je 

načelnik Ante Martinac  navodeći da je odluka u skladu sa usvojenim proračunom a njome se daje suglasnost 

Općini Sukošan, naselje: Sukošan za investiciju /projekt  otvoreno boćalište – „Krči“,  unutar mjere 08. 

Vijećnik Mojmir Torbarina  predlaže da se prefiks otvoreno boćalište promijeni u zatvoreno boćalište  koje 

će se u budućnosti nadograditi  i gdje bi se mogli održati i druge manifestacije. Mišljenja je da ima dosta 

boćališta u Općini Sukošan, te u ovome ne vidi napredak. Načelnik odgovara da se trenutno nema sredstava 

za zatvoreno boćalište što ne znači da to u budućnosti neće biti. Naglasio je da za zatvoreni objekt treba imati 



akt o građenju. Slaže se da je u interesu cijele općine da boćalište bude zatvoreno. Vijećnik Mojmir Torbarina 

smatra da bi se zatvorenim boćalištem upotpunila cijela općina što bi na koncu bilo profitabilno. Ukazao je 

boćalište bez ostalih sadržaja, svlačionica i sl. opet ništa ne znači. Bilo bih lijepo kada bi se imalo u vidu da 

se u narednih nekoliko godina riješiti natkriveno boćalište sa sadržajima. Vijećnik Ante Martinović se 

uključuje te ga zanima koliko će boćalište imati staza na što načelnik odgovara da će biti 4 staze. 

Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt otvoreno boćalište – „Krči“, usvojena je  

jednoglasno (13 glasova). 

Ad.5. 
Načelnik Ante Martinac predstavlja Odluku o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa  Osnovne 

škole Galovac. Riječ je o projektu kojeg Općina Sukošan provodi zajedno sa Zadarskom županijom te se  

predlaže se da se Osnovna škola Galovac u potpunosti oslobodi plaćanja komunalnog doprinosa u utvrđenom 

novčanom iznosu od 164.229,00 kuna kao što je oslobođena i Osnovna škola Sukošan. 

Vijećnik Damir Pavić pita jeli je oslobađanje komunalnog doprinosa moralno, na što načelnik odgovara da  

na temelju Odluke o komunalnom doprinosu Općine Sukošan, Općinsko vijeće može obvezniku komunalnog 

doprinosa odobriti oslobađanje od obveze plaćanja komunalnog doprinosa kada se  grade javne građevine, 

kulturne, socijalne, duhovne, odgojne i obrazovne namjene i drugim slučajevima od posebnog značaja za 

Općinu Sukošan. 

Odluka o oslobađanju Osnovne škole Galovac od obveze plaćanja komunalnog doprinosa usvojena je 

jednoglasno (13 glasova). 

Ad.6. 

Načelnik ističe da je Odluka o raspodjeli sredstava za redovno financiranje političkih stranaka i članova 

izabranih s liste grupe birača za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine odluka koja se donosi 

svake godine te nema potrebe za objašnjavanjem i obrazlaganjem.  

Odluka o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka za razdoblje od 01. siječnja do 

31. prosinca 2022. godine usvojena je jednoglasno (13 glasova). 

Ad.7. 
Načelnik Ante Martinac predstavlja odluku o Odluka o ukidanju statusa općeg dobra - nerazvrstana cesta te 

navodi da  nekretnina oznake  k.č. 6122/2,  k.o. Sukošan, površine 173 m2, upisana je u zk ul. 4626, kao opće 

dobro-nerazvrstana cesta iako to u naravi nikada nije bila cesta. Predmetna čestica je prije katastarske izmjere 

bila u sastavu k.č. 1324   u vlasništvu privatnih osoba a na nekim dijelovima su čak i izgrađeni neki objekti. 

Vlasnik nekretnine podnio je zahtjev da se ukine  status općeg dobra - nerazvrstana cesta kako bi dalje svoje 

vlasništvo mogao dokazivati drugim pravnim sredstvima. 

Vijećnik Damir Pavić pita jeli je k.č. 6122/2,  k.o. Sukošan put za parcelu  koja se nalazi iznad na što načelnik 

odgovara da navedena čestica nikad u naravi nije ni bila cesta već se na njoj se nalazi staja.  Također je 

naglasio da je po staroj izmjeri k.č. 6122/2,  k.o. Sukošan   bila u sklopu parcele 6125 k.o. Sukošan, o čemu 

će se voditi poseban postupak dokazivanje. Parcela će i dalje ostati vlasništvo Općine Sukošan ali se ukida 

status nerazvrstane ceste. 

Odluka o ukidanju statusa općeg dobra - nerazvrstana cesta, usvojena je jednoglasno (13 glasova). 

Ad.8. 
Analizu stanja sustava civilne zaštite  u 2021. godini i Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2022. godinu, u 

kraćim crtama predstavio je načelnik Ante Martinac nakon čega je riječ dobio vijećnik Mojmir Torbarina 

koji čitajući izvješće navodi da je stanje zadovoljavajuće. Smatra da je analiza trebala biti ekspandirana  gdje 

su  ciljevi, mjere i aktivnosti u širem obujmu prikazani. Istaknuo je da bi trebao biti upućen javni poziv svim 

potencijalnim članovima koji žele pristupiti  u sastav civilne zaštite. Bilo bi poželjno da godišnje ili 

polugodišnje sazove javni skup u kojem bi se žitelji općine informirali o Planu razvoja sustava civilne zaštite, 

financijskom planu, trogodišnjem razdoblju… 

Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite  u 2021. godini i donošenju Plana razvoja 

sustava civilne zaštite za 2022. godinu, usvojen je jednoglasno  (13 glasova). 

Ad.9. 

- Predsjednik OV navodi da su vijećnik Tony Šime Gašparović, Predsjednik mjesnog odbora Debeljak 

i vijećnik Darko Smolić - Ročak bili u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike gdje se raspravljalo 

po pitanju izgradnje meteorološkog radara u Debeljaku. Također je naveo da je izvršeno ispitivanje 
visokofrekvencijskih elektromagnetskih polja na lokaciji brdo Debeljak, Put Barbira 35, Sukošan i         

Ulica Sv. Martina, Sukošan od stane „Končar“ instituta za elektrotehniku te su izmjerene razine 

jakosti električnih polja i gustoća snage, niže od dozvoljenih graničnih razina. 

Vijećnik Tony Šime Gašparović navodi da je održan sastanak u Ministarstvu zaštite okoliša i 

energetike na kojemu je vijećnik Darko Smolić- Ročak iznio svoje viđenje o problemu tehničkog 



zračenja i obolijevanju mještana od karcinoma. Istaknuo je da za sada mjerenje radara se ne može 

provesti jer radar još nije pušten u pogon. Mjerenje će se izvršiti prije tehničkog pregleda koja će biti 

privitak u projektnoj dokumentaciji. Problem se također javlja budući je na tom mjestu već 

postavljeno 27 baznih stanica. Također su dobili informaciji da je  kraj Grada Županje isti radar prije 

par dana pušten u pogon. U raspravu se uključuje Darko Smolić-Ročak te pobliže pojašnjava tijek 

održanog sastanka u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike na kojem su bili prisutni državni tajnik 

Horvat, zamjenik državnog tajnika, ravnateljica Državnog hidrometeorološkog zavoda 

Branka Ivančan-Picek, gđa. Dunja Mazzocco Drvar te 2 inženjera koji rade na antenama koji su 

priložili i projektnu dokumentaciju temeljem kojeg je ishodovana Građevinska dozvola. Baziralo se 

na sadašnjoj situaciji i kaosu u prostoru na brdu Debeljak na kojem je već postavljeno 27 baznih 

stanica čiji je rezultat katastrofalna slika malignih oboljenja.  Stekao se dojam da se oni boje  da ne 

dođe do vandalizma. Postavilo se pitanje ravnateljici Državnog hidrometeorološkog zavoda što će 

općini donijeti postavljanje radara na što je odgovorila da je radar bio postavljanjem predvidjela bi 

se i poplava koja je zahvatila Zadarsko područje 2017.g. Naveli su da će snaga odašiljača biti 250 

KW  te da će tehnička mogućnost djelovanja radara biti 0,5 stupnja u minus. Napomenuo je da je 

rađena studija utjecaja na okoliš koju su dobili na stiku. Naglašava da je ovo problem cijele općine 

te želi da se shvati kao ozbiljan i apelira da se poduzmu sve da se radar ukloni. Također navodi da 

je čitajući Prostorne planove Općine Sukošan utvrdio da Prostori plan usvojen 2016 g.  nije 

omogućavao gradnju objekta za smatranje atmosfere, što se Prostornim planom 2020. g promijenilo 

i omogućena je gradnja takvih objekta. Vijećnik Mojmir Torbarina se uključuje te navodi da se 

vijećnici ne mogu optužiti za usvajanje bilo koje odluke što je i definirano u Poslovniku općinskog 

vijeća. Načelnik se želi uključiti te je istaknuo da u Sukošanu na 500 m ima 3 odašiljača na što se ne 

može utjecati. Prilikom donošenja Prostornog plana ishodovane su sve potrebne suglasnosti 

nadležnih Ministarstva. Također je naglasio da je Zakon iznad Prostornog plana. Institut je proveo 

istraživanja te su dati rezultati. Granične vrijednosti elektromagnetskih polja i gustoće snage  

zakonski su propisane. Vijećnik Mojmir Torbarina sugerira da se vrše mjerenja na dnevnoj, tjednoj  

ili mjesečnoj razini kako bismo bili sigurni da se vrijednost elektromagnetskih polja i gustoće snage  

nije povećavala. Vijećnik Darko Smolić-Ročak se ponovno uključuje te pojašnjava da se nikako ne 

može skoncentrirati toliko radara  na tolikom području koji zrače 24 sata. Smatra da nitko ne može 

nametnuti ono što mi ne želimo te da se takvim stvarima treba protiviti. Načelnik ističe da je službeno 

Općina Sukošan službeno izjavila žalbu protiv Građevinske dozvole za izgradnju meteorološkog 

radara, međutim žalba je odbijena. Za riječ  se javio i vijećnik Milan Ročak koji navodi da ovaj 

problem treba rješavati zajednički bez politike. Smatra da  treba naći način kako dislocirati već 

postojeće antene, dogovoriti i pravno riješiti ukazani problem kako bi svi bili zadovoljni. S 

navedenim se slaže i vijećnik Darko Smolić-Ročak te predlaže da se na ovu temu održi tematska 

sjednica na kojoj će biti nazočni i stručnjaci i da se zauzme zajednički stav. 

Vijećnik Damir Pavić predlaže da se ovaj problem uputi na višu razinu odnosno na Županijsku 

skupštinu u kojoj Općina Sukošan ima svoga vijećnika, dok vijećnik Mojmir Torbarina smatra da je 

ingerencija OV da podrži radnu skupinu koja će se baviti ovim pitanjem i donijeti zaključke koje će 

OV podržati ili ne. Načelnik Ante Martinac se ponovno uključuje te navodi da nije potrebna nikakva 

radna skupina već da se treba vidjeti koje su mjerodavne i stručne osobe po ovom pitanju te ih se 

pozvati da prisustvuju na sjednici OV. Vijećnik Darko Smolić-Ročak iznosi pretpostavku da bi 

stručnjaci meteorologije bili suglasni da je izgradnja radara u redu, mišljenja je da bi trebalo pozvati 

stručnjaka elektrotehnike odašiljača i antena. Također je istaknuo da je uvjeren da ukoliko OV 

donese odluku protiv baznih stanica i repetitora da toga ne bi bilo. Smatra da se treba podržati svoje 

mještane. U konačnici načelnik ističe da je rečeno da je skupljeno oko 600 potpisa za uklanjanje 

antena i repetitora koje mu nije dostavljeno.  Naglasio je da Općina Sukošan nikad nije dala nikakvu 

suglasnost za niti jedan repetitor, te da je protiv toga, ali sigurno neće stavljati barikade ili slično. 

Vijećnik Darko Smolić-Ročak smatra da se treba raspisati referendum, peticija, na što načelnik  pita 

koje će biti referendumsko pitanje, ponovno je istaknuo da je izvršeno ispitivanje te su rezultati 

dobiveni. Vijećnik Mojmir Torbarina pita na osnovu čega se može provesti referendum, smatra da 

je zračenje opasno ali JLS teško može sama po tom pitanju nešto poduzeti. 

Uslijedila je kraća rasprava vijećnika o tome koji će  zaključak  biti predložiti nakon održane       

rasprave.   

 

 

 



Nakon rasprave Predsjednik OV predlaže slijedeći:  

 

ZAKLJUČAK 

da se sazove tematska sjednica na kojoj će biti prisutno nekoliko relevantnih stručnjaka koji se 

bave ovom tematikom 

 

Predloženi zaključak jednoglasno je prihvaćen (13 glasova). 

 

- Vijećnik Mojmir Torbarina postavlja pitanje direktorici jesu li se koeficijenti djelatnicima 

Komunalnog poduzeća povećavali, na što direktorica odgovara  da su se koeficijenti povećavali, 

najviše pogrebnim djelatnicima zatim komunalnim radnicima i spremačici  i na kraju u najmanjem 

postotku djelatnicima u uredu i voditelju dvorane. Vijećnik Mojmir Torbarina nastavlja te navodi 

kako su koeficijenti za obračun plaća povisili i djelatnicima Dječjeg vrtića. Smatra da bi se trebali 

povisiti i koeficijenti dužnosniku i  službenicima Općine Sukošan. Mišljenja je da su primanja mala. 

Ima dojam da se sa ovim primanjima od službenika ne može očekivati učinkovitost. Povećanjem 

plaće službenici imaju i odgovornost da adekvatna primanja i opravdaju. 

- Vijećnik Damir Pavić navodi da u općini ima komunalnih  problema na koje bi komunalno redarstvo 

trebalo reagirati na što načelnik poziva vijećnik Damira Pavića da dođe u Općinu gdje će iznijeti sve  

komunalne probleme o kojima će se i raspraviti. Naglasio je i da komunalno - prometni redar nema 

ovlasti policajca.  

- Vijećnik Damir Pavić ističe da je prošao natječaj za turističke potpore Turističkim zajednicama od 

strane Zadarske županije na kojem  TZ Općina Sukošan  nije ostvarila nikakvu potporu, smatra da 

direktor Turističke zajednice ne radi ništa.  

- Vijećnik Damir Pavić također postavlja je pitanje do kada će mještani plaćati naknadu za razvoj. Isto 

tako smatra da  se već 6 godina po pitanju kanalizacije nije radilo ništa osim starog sela.  

- Vijećnik Damir Pavić smatra da treba na neki način natjerati vlasnika motela na Punti da uredi taj 

prostor  koji je u derutnom stanju na što načelnik odgovara da Općina nema ovlasti ulaziti u privatna 

zemljišta.  

- Vijećnik Damir Pavić osvrnuo se i na opasnost prelaska školske djece preko ceste do autobusne 

stanice, mišljenja je da bi školski autobus trebao kupiti djecu, koja idu u Debeljak, kod škole.  

- Vijećnik Damir Pavić ponovno je istaknuo potrebu za  izgradnjom javnog WC-a. Načelnik još 

jednom poziva sve  vijećnike da  komunalne probleme slobodno mogu prijaviti svakog dana a ne 

čekati sjednicu OV.  

- Vijećnik Damir Pavić pita kada će biti napravljena prometna regulacija u Sukošanu te predlaže da 

se u  Ulici Hrvatskih branitelja postavi još jedan znak sa oznakom ceste za jednosmjerni promet.  

Načelnik odgovara da će kroz 2 mjeseca postaviti znakovi sa jednosmjernim prometom za onaj dio 

za koji je ishodovana suglasnost, također navodi da je svjestan da se vozači ne pridržavaju znakova. 

- Vijećnik Ante Martinović postavlja pitanja jeli izrađena znanstvena monografija na što načelnik 

odgovara da znanstvena monografija još nije završena.  

- Vijećnika Antu Martinovića također zanima u kojoj je fazi tržnica  na što načelnik odgovara da je 

raspisan javni natječaj za zakup štandova  na  tržnici.  
- Vijećnik Ante Martinović pita u kojoj je fazi projekt izgradnje potpornog zida na Barbiru na što 

načelnik odgovara da se Općina Sukošan prijavila na još jedan natječaj za financiranje od cca 

400.000,00 kn. Može se reći da je realizacija  projekta do pola završena. 

- Vijećnik Ante Martinović također pita  jeli izabran direktor društva KOTAR NET d.o.o., na što 

načelnik odgovara da je  službenik Filip Dražić privremeno imenovan za direktora na period od 6 

mjeseci. 

 

Rasprave više nije bilo pa potpredsjednica zaključuje sjednicu u 21:00 sati. 

Sjednica je tonski snimana i tonski snimak je pohranjen u JUO Općine Sukošan. 

 

              Zapisničar:                             Predsjednik OV: 

Lucija Dijan Lonić, bacc. admin.publ             Tomislav Dražić, dipl.ing 
 

 

 


